



Hoja para todos, que se publicará cuando las circunstancias lo aconsejen

Tiempo ha que se anunció en la ciudad de Mula la publicación de un periódico completamente independiente, y por fortuna es una realidad la publicación de tal periódico, heredero legítimo del fallecido «El Amanecer», aunque de aquel sólo haya heredado la independencia, valía y cultura de sus redactores, pero no el suministro de las arcas municipales que, se cerraron para los porvenireros el 13 de Septiembre de 1923 y, solo en un porvenir muy lejano, se vislumbra que se puedan abrir.

No es nuestro ánimo entablar luchas periodísticas y menos con los hombres de «El Porvenir», pero sí queremos ir criticando sus campañas a fin de contribuir a sus sanas intenciones, seguros de que así se realizarán los nobles fines que intenta el colega.

En el fondo del primer número, titulado «Saludo», encontramos algunas cosillas dignas de comentario; son las siguientes: «En ocasiones como la presente, dice el colega, siempre es costumbre emplear todos los conocimientos periodísticos con que cuentan los diversos individuos que forman su Redacción». Y nosotros queremos decirles, que, lo mismo en el fondo que en los demás escritos, eso se acostumbra en todos los periódicos, pero que, para ser periodistas y sobre todo en un pueblo en que todos nos conocemos, conviene ser como ellos dicen «amantes de decir la verdad» y estar dispuestos, como ellos dicen lo están «a gritar

muy fuerte y elevar la voz donde necesario sea, pese a quien pese y pierda quien pierda».

Por este motivo invitamos al colega a unirse a nosotros y gritar muy fuerte a fin de conseguir que no queden impunes los delitos que se cometieron en el tiempo pasado, sobre todo los desfalcos cometidos con motivo de la construcción de la vía ferrea de Murcia a Caravaca, desfalcos que, cometidos contra el Estado, repercuten en todos y cada uno de los españoles; los cometidos también en tiempo pasado contra las arcas municipales de lo que los redactores y colaboradores de «El Porvenir» deben estar bien informados por lo arriba apuntado; el sacrilegio perpetrado en el antiguo cementerio, desfalcos en el Pósito, en & &.

Este será un medio muy bueno y eficaz para que «El Porvenir» cumpla su propósito y tendencia de «modificar o higienizar alguna cosa que se encuentre un poco deficiente», aunque desde luego, siendo tan cultos sus redactores, lo hagan «de un modo propio de la prensa culta».

Y terminamos advirtiendo a los compañeros de «El Porvenir» que no envíen «saludo tan afectuoso y particularísimo, a la Prensa en general y particularmente», pues de lo contrario, con tanta particularidad, no vamos a creer en su cultura y su periódico resultará en ese caso, no «una escuela donde aprender algo, aunque sea poco», sino de olvidar lo poco que sepa.

Mula 15 de Abril de 1926

